JIOJIATOK A

TekcT nporpamu

%IlocTpoenune TpexmepHoit 3aBucumoctu R=f(Ta,Ppl)

%mpu pa3HbIX 3HaUeHUAX BurstR

%omapamMeTpbl KoJeKa

Ie=7;

Bpl=27;

Idte=0;

Idle=0;

% uama3oH 3HaYCHUH

Ppl=0:0.1:5;

Ta=100:8:500;

%C03/1aHe MHOKECTBA TOUEK JIBYX MEPEMECHHBIX

[Ta,Ppl]=meshgrid(Ta,Ppl);

%oBBIancieHne R

X=(log(Ta/100))/log(2);

[dd=25*((1+X.76).~(1/6)-3*(1+(X/3).76).~(1/6)+2);

Id=Idte+Idle+Idd;

for BurstR=1:0.5:2;
lef=Ie+(95-I¢).*(Ppl./(Ppl./BurstR+Bpl));

R=93 4-lef-1d;
%IlocTpoeHHe 3aBUCUMOCTH
figure(2*BurstR-1)

[C,h]=contour(Ta,PpL,R); %co31anne TUHUN YPOBHS
clabel(C,h);

title(['BurstR=',num2str(BurstR)]) %noanucriBaeM

xlabel('Ta");

ylabel('Ppl");

end;
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JIOJIATOK B

IIpoTokon mianory JIITP

[IPOTOKOJI OMAJIOT'A JIIP

JIIIP BeIOpasl pexuMm pabOTE NIPM M3BECTHBEIX BeCaxX KPUTEPUEB.

UJMCJIO HEVYJIYUINIAEMHX BAPVAHTOB = 5
llBunkicTe mnepemauvi
= 64.000000
R-daxTop
= 93.400000
PosMip kampy
= 30.000000
3aTpuMKa
= 30.000000

ONTMMAJILHEIY BapMaHT HOMep 1
1 IlBuokicTe Hepemaui

= 64.000000

2 R-baxkTop

= 86.400000

3 Pozmip xampy

= 0.125000

4 3aTpuUMKa

= 60.000000

BCE JIM KPUTEPUM MMENT YIOBJIETBOPUTEJILHOE 3HaueHme? (y/n)
Yy

IVAJIOT" 3AKOHYEH.
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JIOJIATOK B

Cxema airopuTMy NporpamMu 0araToKpuTepiaabHOI ONTHMI3allii

< MouaTok >

A 4
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BBegeHHA BUXiAHUX
OAHHbIX

\4

BM3HauYeHHA 3HaYeHb BEKTOPIB No
pAAKax HOPMYyBaHHA

A 4

BM3HauyeHHA NapeToBCKiX pilleHb

A 4

CopTyBaHHA MacuBY BEKTOpIB

3apaHa
Ba*K/AUBICTb
KpuTepiis

aa

3agani Baru
[IOKA3HUKIB

BeeneHHA nepesar

PAA

y

dopmyBaHHSA BEKTOPIB MaKCMMyMa

A 4

OnTtumiszauia no cymapHomy
KpuTepito

O



Bn3HaueHHA Bar Kputepiis

1
BnsHaueHHA Bar Kputepiis Pi=—, i=
m
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Busig,
ONTMMaNbHOro
BapiaHTy

Ym BCi
NOKa3HUKMU

\ 4

3anuT HoMepa KpUTepito, WO MaE
HaliMeHLU 3308. PilleHHA

A 4

3anuT NOPOroBOro 3HaYeHHsA
HalMeHLU Y40BA. KpuTepito

A 4

BM3HaueHHA KiNbKOCTI BapiaHTis, WO
3anMwnnmncs

MatoTb.
3Ha4yeHune

O




